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Comissão Especial de Enfrentamento ao Coronavírus 
 

R E Q U E R I M E N T O  N º 0 0 1 / 2 0 2 0  
 

Requeremos à Mesa Diretora da Câmara, ouvido o Plenário e 
cumpridas ás formalidades regimentais, conforme disposto no inciso X, § 3º do Art. 
137 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores de Jatobá, Artigos 64, 65, 66, 
67, 68 e 69 da Lei Orgânica do Município de Jatobá, informações da Prefeitura 
Municipal de Jatobá a respeito das ações que estão sendo implementadas pela 
administração nas áreas de saúde e assistência social, para o combate ao 
Coronavírus e o impacto econômico gerado pela pandemia, conforme 
questionamentos a seguir: 

 
 O Município elaborou Plano Municipal de Contingenciamento em Saúde 

Covid-19? 

 Quais os órgãos/entidades públicas e/ou privadas que participaram da 
elaboração do Plano Municipal de Contingenciamento? 

 Quanto foi recebido até o momento do Governo Federal para combate ao 
Coronavírus? 

 Quanto ainda tem a receber e qual a previsão de recebimento? 

 Quanto já foi gasto e com que? Informar de forma detalhada; 

 Qual o Plano de Aplicação dos recursos ainda não utilizados? 

 O Município implantou protocolos nas unidades de saúde para o 
monitoramento clinico dos casos suspeitos e confirmados da Covid-19, 
no âmbito da atenção básica? 

 Houve capacitação/treinamento para as equipes de saúde para 
monitoramento clinico dos casos suspeitos e confirmados de Covid-19? 

 Quais os bens e serviços que foram ou serão adquiridos pelo Município 
para combate ao Covid-19? 

 Como será disponibilizado a transparência dos investimentos em bens e 
serviços dos recursos Federais e Estaduais, em seção especifica no site da 
Prefeitura, ou como será? 

 Quais as ações em Assistência Social que estão sendo realizadas? 

 Os alimentos da merenda escolar estão sendo distribuídos para os alunos? 

 Quais as ações e investimentos implantados no Hospital de Itaparica para o 
enfrentamento aos casos de Covid-19? 

 Quantos Profissionais de saúde foram contratados para trabalhar nas ações 
de combate ao Covid-19?   

 Se há estudo de impacto econômico no município e ações municipais para 
minimizar seus efeitos, especialmente em relação a comerciantes que estão 
proibidos de desempenhar suas atividades empresariais? 

 Quais são as ações municipais de conscientização à higiene da população 
para diminuição da propagação do Covid-19? 

 Os Servidores Públicos Municipais, especialmente aos que atendem 
diretamente o público externo, estão munidos de EPIs?  

 Qual a previsão de aquisição de testes rápidos para detecção do Covid-19? 
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JUSTIFICATIVA: 
 
Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores, 
 
CONSIDERANDO o teor da Lei Federal nº 13.979/2020, que trata das 

medidas para enfrentamento à pandemia do Coronavírus no país, bem como às 
portarias nº 188/2020 e nº 356/2020, do Ministério da Saúde e ao Protocolo de 
Manejo Clínico do Coronavírus (COVID-19) na Atenção Primária à Saúde, dentre 
outros; 

 
CONSIDERANDO que o município de Jatobá já recebeu recursos do 

Governo Federal e Estadual para ações de enfrentamento a pandemia do 
Coronavírus, e, é necessário dar conhecimento ao público sobre todas as ações e 
investimentos que serão realizadas; 

 
Pedimos a Exma. Prefeita, que encaminhe cópia de documentos que 

comprovem o efetivo compromisso e aplicação dos recursos em ações de prevenção 
e combate a pandemia do novo coronavírus. 

 
Portanto, solicitamos o apoio dos nobres Vereadores, para que 

possamos analisar as ações e investimentos já executados, apresentar medidas de 
combate a pandemia, como também, transmitir para a população, uma resposta aos 
questionamentos que estão sendo apresentados diariamente. 

 
Sala dos Vereadores, 10 de junho de 2020. 

 
 
 

Jailton Pereira da silva 
Presidente  

 
 
 

José Dantas de Lima 
Relator 

 
 
 

Eduardo Gomes de Sá Júnior 
Membro 
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